



## Следователями следственного отдела по городу Губкин завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство



Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что 22 апреля 2023 года в ночное время обвиняемым вместе с потерпевшим находились на улице в одном из населённых пунктов Губкинского городского округа. Между потерпевшим и обвиняемым произошел конфликт на почве ревности последнего в связи с его подозрениями о возможных отношениях между его сожительницей и потерпевшим. В результате данного конфликта фигурант нанес имевшемся у него при себе ножом удар в область шеи мужчины.

Потерпевший убежал с места происшествия и обратился за помощью к знакомым, после чего был доставлен в медицинское учреждение, где ему была своевременно оказана неотложная



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

медицинская помощь, что спасло ему жизнь.

В период предварительно расследования судом по ходатайству следователя СК России обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокуратурой, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

***При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.***

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1804982>